

НА ПОМОЩЬ ПЛЕННИКАМ КАПИТАЛА!

Рабочий, крестьянин, красноармеец!

Где бы ты ни был: на работе ли—у станка и у плуга, в казарме, на учебе, в клубе, на собрании, на отдыхе, в семье—помни об участи пленников международного капитала.

Их много—тысячи, десятки тысяч, сотни тысяч... Они так же хотят, по нашему примеру, скинуть власть золотого мешка, власть буржуазии и взять в свои руки земли, леса, шахты, дворцы, железные дороги, рудники, фабрики, заводы. Рабочие и крестьяне других стран, воодушевленные великой, беспрецедентной Октябрьской революцией и понукаемые своею нуждою и страданиями, ринулись на твердыни буржуазии, и, так же, как и мы в 1905 г., побеждены в первой схватке; им предстоит еще долгий и страданий, полный кровавых и изнуряющих тягот, путь борьбы. На этом пути пролетариат и крестьянство всего мира каждодневно щедро сеют неисчислимые жертвы—замученными, истерзанными, израненными, избитыми и закованными в кандалы.

Наш священнейший долг, дело прямого продолжения нашей революции, дело разворачивания фронта великой, начатой нами, социальной борьбы—широкая и немедленная помощь тем, кого эта помощь еще спасти может,—тем кому эта помощь облегчит месяцы и годы тяжкого плена в казематах буржуазии, тем, кого эта помощь может вырвать из цепких когтей лицемерного, гнусного, буржуазного, классового „правосудия“ для продолжения нашего общего дела.

Сквозь железные решетки и сырые стены каменных казематов и застенков, через пограничные кордоны и рогатки, через заставы, охраняемые, пока еще покорными капиталу, полчищами солдат и продажными жандармами и полицией, через головы буржуазных и социал-предательских правительств наша по-

мощь дойдет к нашим братьям и осветит их беспросветные тюремные будни, даст им силу, бодрость, веру в свое дело и вдохнет надежду на близкое уничтожение всех тюрем капитала, вместе с самой его властью над миллионами белых, черных и желтых рабов на севере, юге, западе и востоке.

Нашу помощь мировой пролетариат возместит сторицею.

Нашей помощью мы открываем кредит Мировому Октябрю, кредит международной социальной революции. Этот кредит она погасит, этот счет она оплатит в тот светлый день, когда железные батальоны трудящихся масс во всем мире победоносно выйдут из последнего штурма крепости мирового капитала.

Победив у себя, захватив первую линию вражеских окопов, не забудем тех, у кого победа только еще впереди,—ному для облегчения борьбы и победы во имя нашего общего счастья, нашего общего будущего необходима наша помощь.

А ты что сделал для помощи пленникам капитала?..

Работница и крестьянка! Твой долг—вместе с пролетарием и крестьянином принять участие в деле помощи революционерам-пленникам,—твой долг научить твоих детей глубоко и страстно ненавидеть эксплуататоров и угнетателей и помнить о неисчислимых жертвах, что каждый день, каждый час несут наши братья-борцы там, по ту сторону баррикад, за советскими рубежами, во имя лучшей доли всего человечества, во имя великой правды восстающих рабов, во имя новой жизни, во имя Мирового Октября, во имя коммунизма.

Центральный Комитет МСЛР.